3amep nomMmeLueHus

Mbl HacToATENBHO pekomeHgyem Bam cnepoBaTtb HUXXeNpUBEAEHHOW NocnefoBaTeNbLHOCTM 3aMepa.

N3mepeHue n nnaHupoBaHue KyXHHU
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1. A. HapucyiTte nnaH KyxHu.
2. B. YkaxuTe BCe BbICTYMbl, OKHA, ABEPU U APYrMe OCOBEHHOCTM NOMELLEHNS.
3. C. VamepbTe makcMmarnbHyto BbICOTY CTEH.
4. D. VilamepbTe MakCMMarnbHy0 BbICOTY KYXOHHbIX MOAYMENn OT nona.
5. E. Ybeautecb, Y4TO CTEHbI, OKOMO KOTOPbIX OyAyT YCTAaHOBMEH rapHUTYp, NepneHanKynspHsbl.

Mo Bcem cTteHam, roe Bl npegnonaraete pacnonoxuTb 3MeMeHTbl KyxOHHoW mebenu, Heobxoammo caenatb 3
3amMepa OJIMHbI CTEH, KaK NMoka3aHo Ha pUCyHke, T.e. Ha BbicoTax 150, 850 1 2000 mm oT nona, un obo3HaubTe Mx A, B
nC.

2000mm

850mm

150mm

Crepylowme pasmepbl, koTopble Bam HeoGX0OMMO CHSATb, 3TO paccTosiHMe OT mofna A0 noTonka (0603HavbTe 3TOT
pa3smep kak «H») 1 paccTosiHue OT nona [0 BEHTUISILIMOHHOW peLleTku (pa3mep «hy»).

YT06bl Bam B AanbHeliwemM 6bino yaobHee paboTaTh, 3aHecuTe nomnyyYyeHHble AaHHble B Tabnuuy



Hanee Bam Heobxoaumo OyaeT CHATb OOMNOMHWTENbHble pasmepbl. Ecnn B Bawewm nomelleHnn ecTb rasosble
TPyObl, BEHTUNSALMOHHBIN KOPOO, MOOOKOHHUK, 3MEKTPOPO3ETKN U MPOYME 3fIEMEHTbI, KOTOpble MOTYT MOBMAUSATL Ha
pacrnonoxeHne KyxoHHON mebenu, To Nx pasMmepbl Takke 0653aTeNbHO HYXXHO Y4eCTb.
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OCHOBHbIE 13 JOMOMHUTENBHBIX Pa3MepoB, KOTOPblIE MOTYT NMOHaA00OUTLCA — 3TO PacCTosiHME OT Grvkanliero yrna
nomeLleHnss 0o raszoson Tpybel (D), paccTosiHue ot yrna o okHa (E), pacctosiHue ot nona o nogokoHHuka (hp), a
TakKXe, HAaCKOJIbKO CAHTUMETPOB NMNOAOKOHHUK BbICTYNaeT OT CTEHbl BHYTPb KYXHW.

Bce cHsTble pasmepbl Mo cTeHaM, roe GyaeT pacnonaraTbCsl Bawl KyxOHHbI rapHUTYp 3aHecuTe B Tabnuuy.
3HayeHus ny4lle 3anmcbiBaTe B MM, T.K. UMEHHO TaKoW NMopsiaoK LUMdp NPUHAT B MebenbHOM NpoM3BOACTBE.

A= MM h= MM
B= MM hp= MM
C= MM D= MM
H= MM E= MM

HectaHgapTHble yribl



Moxanyicta, o6paTute ocoboe BHUMAaHWE NpU 3aMepax Ha NnepreHauKyNsapHOCTL CTeH. Ecnu Bbl oGHapyxuTe, 4To
paccTosiHue X He paBHO 1414 MM, TO CTEHbI He NepneHaVKYNAPHbI APYT APyTy.

Puc.1. Yron 90° X = 1414 mm.

1000 W

1000
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Puc.2. Ecnun X 6onblie 1414 MM, TO yron He siBNSieTCs NpsiMbIM, OH 6onblie 90°. [InMHa nomMelleHusl, u3aMepeHHas
no cteHe, 6yaeT MeHbLUE AMUHBI, UBMEPEHHON Ha paccTosiHM 600 MM OT CTeHbI Ha Y.

1000

Puc3. Ecnn X meHblwe 1414 MM, To yron octpbiii, MeHblie 90°. [InnHa noMeLleHnsi, uaMepeHHasi no cteHe, oyaet
©onbLue AfMHbBI, K3MEPEHHOW Ha paccTosiHUM 600 MM OT CTeHbI Ha Y.

1000




